

“离开这个门,我就再也不想回来了!”9月2日深夜,遭丈夫家暴后,浑身淤肿的黄某某对赶来救场的姐夫说。5个小时后,年仅26岁的她就这样走了。9月7日,现代快报记者从无锡警方获悉,尸检报告显示,黄某某是因颅内硬膜出血致死。作为施暴者,她的丈夫戴某某涉嫌故意伤害致人死亡罪已被批捕。死者姐姐向现代快报记者反映,戴某某曾多次对黄某某施暴。他的前妻也是因为不堪虐待才选择离婚。

现代快报/ZAKER南京记者 宋体佳

遭丈夫家暴致死,她才26岁啊!

施暴男已被无锡检方批捕,死者姐姐称其前妻就是不堪家暴离的婚

这么年轻



死者生前照片 家人供图

事发小区



发生悲剧的单元楼 现代快报/ZAKER南京记者 宋体佳 摄

死者姐夫:她跟男同事吃了个饭,就被家暴致死

26岁的黄某某是安徽芜湖人,其丈夫戴某某是江西人,两人在无锡打工,租住在新吴区梅荆花苑小区。

“他打电话给我,说要把我妹妹弄死。”黄某某的姐姐向现代快报记者回忆,9月2日夜里10点左右,远在安徽老家的她突然接到姐夫电话,对方叫嚣着说要把黄某某“弄死”,她随即让身在无锡的丈夫前往救场。

半个多小时后,姐夫王先生抵达现场,出租屋内一片狼藉,黄某某浑身淤肿躺在床上。“她

说跟男同事一起吃个饭,就被老公打成这样。”在王先生印象中,因为受伤严重,小姨子当时很少说话,“一直在哭”。事后,黄某某的姐姐则听人说,妹妹是男同事送回家的,“这有可能使本来就多疑的戴某某乱猜疑。”

“房东夫妻俩也来了,还有一对合租的小夫妻,我们一起劝,最后才同意把她送去医院。”王先生称,当晚11点30分,黄某某被送往医院,“出门的时候跟我说:‘离开这个门,我就再也不想回来了’,我当时

也没太在意,就感觉很心酸!”

9月3日凌晨1点半左右,医院检查结果显示,黄某某无大碍。经多人劝说,戴某某看上去有所收敛,王先生等人也随即回家。可是凌晨两点多,戴某某竟致电岳母,宣称要将黄某某弄死。当天凌晨4点,电话再次响起,戴某某的朋友告诉黄某某的母亲,她的女儿已经死亡。1个小时后,姐夫王先生再次来到出租屋时,黄某某的遗体已经被运走,戴某某也已经被警方带走,警方正在现场取证。

附近居民:至少殴打了两个小时

9月3日上午,黄某某家人从安徽芜湖赶到无锡,等待他们的是前来侦查案件的警察。此时,黄某某被家暴致死的消息已在梅荆花苑小区炸开了锅。直到9月7日中午,现代快报记者前往调查采访时,仍有不少居民在谈论此事。

“那天晚上我们都在这边乘凉的,听到上面打架,声音很响!”多位居民向现代快报记者描述了事发当晚的情景。他们称,殴打至少持续了两个小时,“还有撞墙的声音”。见情况严重,有人打电话报警,民警随即赶来,但一番劝说后便离开了。

据了解,黄某某和丈夫戴某某租住的房屋位于住宅楼5楼。邻居称,房子里还住着另一对小夫妻。房东告诉现代快报记者,该房屋是去年4月租给黄某某夫妇的,每次租金也都是夫妻俩交的。居住在房屋内的另外两人是戴某某的朋友。记者从梅荆花苑二社区警务室外来人员登记册中看到,房屋内除了黄某某夫妇外,还住着朱某、张某两人。

按照房东的说法,事发当晚,她在接到通知后也赶到了现场,还劝说戴某某将妻子送往医院治疗。不过,从医院回来后,她就离开了,直到再次接到

电话,才知道人被打死了。按照死者家属及房东等人描述,9月3日凌晨1点30分,黄某某身上没有致命伤,随后返家。回到家里已是凌晨2点。然而,到凌晨4点就传出黄某某的死讯。这两个小时中间究竟发生了什么?黄某某的妈妈向现代快报记者反映,第二次接到戴某某电话时,对方除了宣称要弄死女儿,听筒里还传来一阵阵杂乱的打人声音。不过,作为同屋室友,另外两人在向其家人描述时却称,因太过劳累,从医院回到家后,他们很快就睡着了,再次醒来时,悲剧已经发生。

死者姐姐:妹妹领证后才知男方有婚史

9月7日下午,现代快报记者联系无锡市公安局,一位工作人员介绍,案发后,戴某某主动打电话报警投案自首,警方赶到现场后很快将其控制。黄某某尸检结果显示,她是因为颅内硬膜出血而死,这和其丈夫的殴打有直接关联。也正因此,戴某某已被检察院以涉嫌故意伤害致人死亡罪批准逮捕。目前,这起案件正在进一步处理中,相关细节还有待进一步调查。

案发多日,家人仍无法接受黄某某的死讯。特别是姐姐李女

士,她认为是自己害死了妹妹。

据了解,今年28岁的李女士比妹妹大两岁。多年前,黄某某到无锡一家单位上班,当时戴某某是她领导。两人相识后,很快确认了恋爱关系,过起了同居生活。这件事情,黄某某一直瞒着家人。直到怀孕后,才和姐姐说。“她说要去做检查,如果是女的戴某某让她打掉,她就分手,否则两人就领证结婚。”李女士称,当时,见戴某某对妹妹还算不错,且妹妹又一再央求,她并未将这件事情告

诉父母。直到怀孕7个月时,妹妹才向父母摊牌。

据了解,戴某某比黄某某大5岁,两家距离太远。黄家人对两人的婚事并不看好。但一家人最终都没有拗过她,只能同意了这桩婚事。更让一家人难以接受的是,领证之后,他们才知道,戴某某是个有过婚姻的人,前妻还留下了两个女儿,就连黄某某也被蒙在鼓里。但结婚证已领了,孩子也即将出生,说什么都晚了。一家人只能将苦水往肚子里吞。

屡遭家暴,死者曾在朋友圈诉苦

2012年初,生完孩子之后,两人只在女方老家办了婚礼。“男方连婚礼都没办。”李女士回忆,结婚之后,戴某某暴戾的性格逐渐显露,动不动就对妻子拳打脚踢。结婚5年来,为家人所知的家暴事件,就发生了5次。频频遭丈夫毒打后,黄某某才跟家里人吐露

真相:戴某某是一个家暴成性的人,其前妻就是因为不堪虐待而离开的。

“我们劝她离婚,她也不想,但是不敢!”李女士称,在一次遭丈夫家暴后,妹妹曾亲口跟她说:如果有一天我突然死了,肯定是被丈夫打死的。此外,她还向姐姐吐露,每次提离

婚都会遭戴某某威胁,“说要弄死我们全家”。

除了向姐姐吐苦水外,黄某某也曾多次在微信朋友圈吐露对婚姻的不满。2015年7月29日深夜,她发的一条内容是:我只想不拖累我身边爱护我的人,人生人生就是生不如死地活着。一步错全盘皆输……